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Железная и серебряная пластины соединены внешним проводником и погружены в раствор серной кислоты. Составьте схему данного гальванического элемента и напишите электронные уравнения процессов, происходящих на аноде и на катоде. Вычислите  ЭДС и изменение величины энергии Гиббса.

 Решение

Запишем схему гальванического элемента:
(–) Fe / FeSO4 || Ag2SO4 / Ag (+)

Запишем значения стандартных электродных потенциалов:

E0Fe2+ / Fe = – 0,44 B;   E0Ag+ / Ag = + 0,80 B; 

Вычислим значение ЭДС данного гальванического элемента:

ЭДС = Екатода – Еанода = E0Ag+ / Ag – E0Fe2+ / Fe = 0,8 – (– 0,44) = 0,36 (В).

Найдем значение изменения энергии Гиббса для данного гальванического элемента:

ΔG = – n ∙ F ∙ E = – 2 ∙ 96500 ∙ 0,36 = – 69480 (Дж) = – 69,48 (кДж).

Уравнения электродных процессов:
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